(interaktff Egitim J

1. Asagidaki bilim adamlarindan hangisi atom

hakkinda ilk bilimsel calismay yapmistir?
A) Dalton B) Thomson
C) Dalton D) Rutherford

2. Asagidaki bilim adamlarindan hangisi gekirdekli
Atom Modelini ilk olarak ortaya atan bilim insamdir?
A) Dalton

B) Thomson

C) Dalton

D) Rutherford

3. Asagidakilerden hangisinin gelistirdigi atom modeli
tztmlt Kek Atom Modeli olarak da bilinir?

A) Dalton
B) Rutherford
C) Dalton
D) Niels Bohr

4. Asagidaki bilim adamlarindan hangisi “Atomlar ici
dolu, sert ve bélinemez kirelerdir.. seklinde bir
tanimlama yaprmistir’?

A) Dalton

B) Rutherford
C) Dalton

D) Thomson

5. Asagidaki bilim adamlarindan hangisinin gelistirdigi
model cekirdekli atom modeli olarak bilinir ve bu
modele gére atom kitlesinin tamamina yakini atomun
merkezinde ¢ok kictk bir hacim kaplar?

A) Dalton

B) Rutherford
C) Dalton

D) Thomson

6. Atom dustincesini ilk olarak ortaya atan bilim
adami hangisidir?

A) Dalton

B) Thomson

C) Demokritos

D) Rutherford

7. Asagidaki bilim adamlarindan hangisi atomun icinde
kiictk tanecikler oldugunu ve atomun bélinebilecegi
fikrini &ne strmastar?

A) Thomson

B) Demokritos

C) Rutherford

D) Dalton
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8. Asagidaki bilim insanlarindan hangisi bilim insani
191 3 ylinda elektronlarin, ekirdegin etrafinda
rastgele dolasmadiklarini séylemistir?

A) Thomson B) Niels Bohr

C) Rutherford D) Demokritos

* Madde parcalara ayrildginda en sonunda
bélinemeyen bir tanecik elde edilir ve bu tanecik
atomdur.

e Bitiin maddeler ayni tir atomlardan olusur.

9. Yukarida atom hakkindaki gérisleri verilen bilim
adami hangisidir?

A) Thomson

B) Demokritos

C) Rutherford

D) Dalton

e Maddenin en kicik yapr tasi atomdur.

e Atom ici dolu kire seklindedir.

e Bitiin maddeler farkli tir atomlardan olusur.

1 0. Yukarda atom hakkindaki gérisleri verilen bilim
adami hangisidir?

A) Thomson

B) Demokritos

C) Rutherford

D) Dalton

o Atom, disi tamamen pozitif yikli bir kire olup
negatif yiikli olan elektronlar kek icerisindeki gémal
tzamler gibi bu kire icerisine gémilmis haldedir.

e Atomlar daha kicik taneciklerden olustugu icin
parcalanabilir.

11. Yukarnda atom hakkindaki gérisleri verilen bilim
adami hangisidir?

A) Thomson

B) Demokritos

C) Rutherford

D) Dalton

12. Asagdakilerden hangisi modern atom teorisine
uygun bir disiince degildir?

A) Modern atom modeli bulut modeli olarak bilinir.
B) Elektronlar cekirdegin cevresinde ve cekirdege
belirli uzakliklarda bulunan katmanlarda déner.

C) Elektronlar cok hizli hareket ettigi icin bunlarin
belirli bir yériingesi yoktur.

D) Sadece elektronlarin bulunma ihtimalinin oldugu
bélgeler vardir ve bu bélgeler “elektron

bulutu ” olarak adlandirilir.
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